
                                                
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

1ο ΕΠΑΛ – 8ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΝΟΜΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ERASMUS 

 

Τη σχολική χρονιά 2022-2023 το σχολείο μας υλοποίησε τις παρακάτω ροές στο πλαίσιο των 

εγκεκριμένων  ευρωπαϊκών προγραμμάτων  Erasmus+ : 

1. «ERASMUS+ KA122 2022-2023» του 8ου Ε.Κ Επανομής,  με προορισμό την Κύπρο: 

Στο πρόγραμμα αυτό συμμετείχαν οι μαθήτριες της Γ΄ τάξης, των ειδικοτήτων Β.  

Βρεφονηπιοκόμων και Β. Νοσηλευτικής, με συνοδούς εκπαιδευτικούς τις καθηγήτριες 

Τσούγκα Παναγιώτα, Καργοπούλου Ολυμπία, Νικολούδη Βικτωρία και τους καθηγητές 

Μερλιαούντα Στέφανο και  Μαλιάγκα Βασίλειο. 

2. «ERASMUS+ KA122 2022-2023» του 8ου Ε.Κ Επανομής με προορισμό το Μιλάνο: 

Στο πρόγραμμα αυτό συμμετείχαν οι μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης, των ειδικοτήτων  Τ. 

Εφαρμογών Πληροφορικής, Τ. Δικτύων Υπολογιστών και Τεχνικοί Οχημάτων με συνοδούς 

καθηγητές τους Μερλιαούντα Στέφανο, Καλώτα Δημήτριο, Κουκαλιώτη Αθανάσιο και 

Μαλιάγκα Βασίλειο.  

3. «ERASMUS+ KA122 2022-2023» του ΕΠΑΛ Επανομής με προορισμό το Μιλάνο: 

Στο πρόγραμμα αυτό συμμετείχαν οι μαθητές της Γ΄τάξης, των ειδικοτήτων Υπαλλήλων 

Τουριστικών επιχειρήσεων, Υπαλλήλων διοίκησης και Οικονομίας, Τεχνικοί Ηλεκτρολογικών 

Εγκαταστάσεων, Τεχνικοί Ψύξης και Κλιματισμού, Τεχνικοί θερμικών και Υδραυλικών 

Εγκαταστάσεων με συνοδούς εκπαιδευτικούς τους  Τσούγκα Παναγιώτα,  Καργοπούλου 

Ολυμπία, Δαβή Γεώργιο και Παρισόπουλο Παύλο. 

4. «ERASMUS+ KA122 2022-2023» του ΕΠΑΛ Επανομής με προορισμό τη Βουδαπέστη: 

Στο πρόγραμμα αυτό συμμετείχαν οι μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης, των ειδικοτήτων Β.  

Φυσικοθεραπευτών, Τεχνικός φυτικής Παραγωγής και Τεχνικός τεχνολόγος Τροφίμων και 

Ποτών με συνοδούς καθηγήτριες τις Βούλγαρη Θεολογία, Λάζου Βασιλική, Μπεκρή 

Μαγδαληνή και Δόμβρου Ευαγγελία.  

Κατά τη διάρκεια του προγράμματός μας οι μαθητές μας είχαν την ευκαιρία να: 

 Γνωρίσουν τον τρόπο λειτουργίας  επιχειρήσεων σχετικών με την ειδικότητά τους. 

 Εμπλουτίσουν τις επαγγελματικές γνώσεις τους και τις εμπειρίες τους.  

 Βελτιώσουν τις γλωσσικές τους δεξιότητες στα αγγλικά. 

 Αναπτύξουν το αίσθημα της ευρωπαϊκής ταυτότητας τους. 

 Διαχειριστούν καλύτερα το άγχος τους και να μάθουν να μετακινούνται μόνοι τους 

σε μια ευρωπαϊκή πόλη. 

 Γνωρίσουν τον πολιτισμό και την κουλτούρα των πολιτών της χώρας προορισμού. 

 Αναπτύξουν τρόπους επικοινωνίας και της έκφρασης των συναισθημάτων τους. 

 



                                                
 Γνωρίσουν τις όμορφες ευρωπαϊκές πόλεις επίσκεψης. 

 Ξεναγηθούν στα μουσεία των πόλεων επίσκεψης. 

 Αναπτύξουν κοινωνικές δεξιότητες επικοινωνίας, συνεργασίας, αλληλεγγύης, 

αυτοπεποίθησης, ευελιξίας, προσαρμοστικότητας, ενσυναίσθησης και 

πρωτοβουλίας. 

 Αναπτυχθούν προσωπικά και κοινωνικά. 

Οι εκπαιδευτικές επαγγελματικές επισκέψεις στους παραπάνω προορισμούς είχαν ως κύριο 

στόχο την επαγγελματική εκπαίδευση – πρακτική άσκηση των μαθητών και μαθητριών μας. 

Μέσα σε ένα βιωματικό – συμμετοχικό - ομαδικό πλαίσιο, οι μαθητές και μαθήτριές μας, 

απόκτησαν πρωτόγνωρες και ουσιαστικές γνώσεις και εμπειρίες. 

Ήταν ένα ταξίδι συνεργασίας, σύσφιξης σχέσεων και επικοινωνίας, γεμάτο με νέες όμορφες 

εικόνες, χαρά, πρόσωπα χαμογελαστά και ικανοποιημένα. 

Ευχαριστούμε πολύ όλους τους μαθητές μας για την υπομονή τους, την υπευθυνότητά τους, 

τη σοβαρότητά τους, το χιούμορ τους, τις πρωτοβουλίες που ανέπτυξαν, τη θετική και 

υποστηρικτική διάθεση τους προκειμένου να βοηθήσουν και να υποστηρίξουν ο ένας τον 

άλλον και εμάς.  

Ευχαριστούμε πολύ και τους γονείς των μαθητών μας, που μας εμπιστεύτηκαν τα παιδιά 

τους, για την υπομονή τους και την άριστη συνεργασία τους με το σχολείο μας. 

 

 

 

 

 

 

Το ταξίδι, όπως και η αγάπη, εκφράζει μια απόπειρα να μετατρέψουμε το όνειρο σε 

πραγματικότητα. 

Alain de Botton 

Ελβετός συγγραφέας 


